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   אקדמיים-מרכז ללימודים קדםה

 ה מבחן בגרות במתמטיק

 ! הדקות האחרונות של המבחן45-אין לצאת ב.  שעות 3.5 מבחןמשך ה

 !7-9 מהשאלות 2 -ו 4-6 מהשאלות 2, 1-3 מהשאלות 2פתרו 

 !חובה לנמק כל תשובה ולפשטה ככל הניתן .בכל שאלה חובה למצוא את כל התשובות

 !חייבת הוכחה מ-כל נוסחה שנעשה בה שימוש ואינה מופיעה בדף הנוסחאות 

 !חייב הוכחה מ-וש ואינו מופיע ברשימת המשפטים רית המישור שנעשה בו שימכל משפט בגיאומט

 

 )%15( 1שאלה 

)  יש למשוואה  mעבור אילו ערכים של  מצאו  ) ( )m 1 x 3m 2 x 2m 1 0− − + + −  . בלבד פתרון ממשי אחד=

 

 )%15( 2שאלה 

  .על המעגל הגדול AB.B קוטרחיצוניה במעגל מעבירים. Aשני מעגלים משיקים מבפנים זה לזה בנקודה

   . C חותך את המעגל החיצוני בנקודה וDי בנקודהפנימהלמעגל ישר המשיק מעבירים  Bמנקודה

Rנתון כי . רדיוס המעגל הקטןr -  רדיוס המעגל הגדול  ו R, מרכז המעגל הקטןO :נסמן 4=. 

  ו כיחיהוכ .א 5%
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 .r ידי  על BOCשטח המשולש את  ובטא .ב 10%

 

 )%15(  3שאלה 

:   מונח על הישר AB קוטר הבסיס בחרוט מעגלי ישר נתון כי
x 10 y 7 z 2

4 2 3
− + +
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.  

:   שרמונח על הי) קדקוד החרוט  (Sשל החרוט SAהיוצרהקו 
x 3 y 7 z 1

1 m 5
− + +

= =
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 , 

) -ו )M 2, 1,7−  .הוא מרכז המעגל של בסיס החרוט −

 . mהפרמטר  את ומצא .א 5%

 .A, B, S   את משוואת המישור המכיל את הנקודותומצא .ב 5%

 .B  הנקודה  את שיעוריו מצא .ג 5%

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 )%20(  4שאלה 

) פונקציה  נהנתו ) 2

mx nf x
x 9x 18

+
=

− +
 . 

) אם נתון שהנקודהn - וm את ומצא .א 5% )4,  . היא נקודת קיצון שלה−1

m גרף הפונקציה כאשר שרטטו את .ב 7% 1 ,n 2= =   נקודות חיתוך עם , אסימפטוטותנו  ציי.−

 .נקודות קיצוןעליה וירידה ותחומי , הצירים 

)  פונקציהנגדיר . ג 8% ) ( )g x 3f x 3 3= − 6 בתחום + x 9< )גרף הפונקציה  את  שרטטו. > )g x. 

    

 .מותר להשתמש בדפי הנוסחאות המצורפים
 .מותר להשתמש במחשבון



 )%20(  5שאלה 

כל המקצועות . α המלבן היא  בין אלכסוניזוויתה. שבסיסה מלבןחסומה פירמידה ישרה  R בכדור בעל רדיוס

  .ב כל שלונמק . נפח הפירמידהו אתחשב. היס עם בסβיוצרים זווית של הפירמידה הצדדיים 

        

 )%20(  6שאלה 

בפיתוח הבינום  
( ) ( )x

n
lg 10 3 x 2 lg352 2− −⎛ ⎞

+⎜ ⎟
⎝ ⎠

השלישי , בינומיאליים של האיברים השניהמקדמים ידוע שה 

 .איברים הראשון השלישי והחמישי של סדרה חשבוניתהיעי הם בוהר

 .n  אתומצא .א 10%

 ?21-תוח של הבינום שווה לישי בפי האיבר השx עבור איזה ערך של .ב 10%
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*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 )%15(  7שאלה 

4נתונה משוואה    3 2z 2z z 2z 10 0+ − − + = 

z אם ו כיחיהוכ .א 6% a bi= zהמשוואה אז גם   הוא פתרון − a bi=  .פתרון שלההוא   +

z  -ם ידוע שרו את המשוואה אפת .ב 9% 2 i= −  . הוא אחד מפתרונותיה−

  

 )%15(  8שאלה 

 ןשיוויו-האי אתפתרו 
7 17tg x 5tg x 6sin
2 2
π π⎛ ⎞− − ≥⎜ ⎟

⎝ ⎠
0    בתחום x< <π. 
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:   טבעי מתקיים n שלכלו חיהוכ .א 5%
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( )
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n! n 1
2n ! 4

+
≤. 

 ?0,1,2,3,4,5,6,7,8,9בני שש ספרות ניתן לבנות מהספרות י טלפון שונים כמה מספר .ב 5%

 ,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9בני שש ספרות שונות ניתן לבנות מהספרות כמה מספרי טלפון שונים  .ג 5%

 ?זו לזו לא בהכרח צמודותאך , בסדר זה 1,4,6 את הספרות כך שיכילו           

           

 

 

   

 !בהצלחה







   

1 עמוד 1מקטע חדש 
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